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Monteringsbeslag
Installationsområde

Placer  din  Autel  standard-  eller  IA600-kalibreringsramme  på  en  plan  overflade.  Skub  den  store  glideplade  fra  midten  af  tværstangen  til  den  ene  side  for  at  skabe  plads  til  

montering  af  monteringsbeslaget.
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Monteringsbeslag
(AUTEL-CSC050A/10)

BEMÆRK:  Monteringsbeslaget  kan  installeres  på  enten  Autel  Standard-  eller  IA600-kalibreringsrammen.  Denne  vejledning  bruger  installationen  på  Autel  

IA600-kalibreringsrammen  til  illustrative  formål,  da  installationsvejledningen  er  identisk  for  begge  rammer.

Læs  venligst  denne  vejledning  omhyggeligt  inden  brug.

Tak,  fordi  du  har  købt  dette  Autel  monteringsbeslag,  som  bruges  som  støtte  til  montering  af  Autel  tolinjelaseren  (AUTEL-CSC1500/10)  på  Autel  kalibreringsrammer.  Denne  

hurtige  referencevejledning  instruerer  dig  i,  hvordan  du  installerer  monteringsbeslaget.

Fastgør  justeringspuden  til  monteringsbeslaget.  Drej  de  fire  

hammermøtrikker  på  bagsiden  af  monteringsbeslaget  vandret.  

Indsæt  derefter  monteringsbeslaget  i  den  første  og  tredje  gliderille  på  

tværstangen.

Hjemmeside:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

www.maxisysadas.com

Hurtig  referencevejledning
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Montering  af  din  to-linjers  laser

BEMÆRK:  Illustrationerne  i  denne  vejledning  er  kun  til  reference.  Det  faktiske  produkt  kan  afvige.

Hvis  midterlinjen  på  justeringspuden  flugter  med  den  markerede  

linje  på  tværstangen,  skal  monteringsbeslaget  fastgøres  med  unbrakonøglen  

(3  mm)  og  justeringspuden  fjernes  direkte.  Ellers  skal  du  skubbe  

monteringsbeslaget,  indtil  linjerne  flugter,  før  du  fastgør  

monteringsbeslaget  og  fjerner  justeringspuden.

Kontroller,  om  midterlinjen  på  justeringspuden  flugter  med  den  markerede  

linje  på  tværstangen.

Fastgør  din  Autel  tolinjelaser  magnetisk  til  monteringsbeslaget  

ved  at  justere  de  to  huller  på  laseren  med  de  fremspringende  skruer  på  

beslaget.
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